

综合环境整治提升进行时

## 盐官镇联盟党建出新招

# 党员商户牵手牵线助力环境整治

记者 杨平平

本报讯 你好,我们也是这街上的商户,这是一份文明经营倡议书,麻烦你看看。近日,盐官镇丰士集镇上走过一群身穿蓝马甲的人,他们是盐官镇商户自律联盟的成员,挨家挨户走进商铺,向经营户发放小城镇环境综合整治倡议书。

为了助力小城镇环境综合整治,去年7月1日,盐官镇成立了嘉兴首支商户自律联盟。盐官商户自律联盟,随后该联盟迅速发展壮大,联盟成员有28户,其中党员经营户9户,已开展活动10余次,累计发放《文明经营倡议书》185份,取得了良好的社会反响。

今年4月11日,盐官商户自律联盟正式成立了党支部,隶属于郭溪社区党总支,目前有党员9名,实现了支部建在商户,把党建工作融入了经济社会发展全局,推进党建工作全覆盖。

有了党支部,将更加有利于今后活动的开展。盐官镇商户自律联盟党支部书记周小林说,当天的劝导活动就是党支部成立以来开展的首次活动,除了发放倡议书,还在丰士集镇上开展了文明劝导和横幅签名。

周小林介绍,盐官镇商户自律联盟党支部成立后,党员商户首先要带头做规范经营的劝导员,统一身着印有盐官镇商户自律联盟字样的蓝色马甲,沿街发放《文明经营倡议书》,劝导商户文明经营,随手拍摄和反馈沿街破损点,为小城镇环境综合整治出力。



联盟成员向经营户发放宣传资料,劝导文明经营。 记者 杨平平 摄

去年以来,商户自律联盟还将依托座谈会、微信群等沟通渠道,向相关部门反映商户诉求,第一时间得到妥善解决,进一步提升了联盟成员在商户、群众心中的威信。此外,在政策实施过程中,依托商户对联盟的信任,联盟成员主动上门与商户讨论解决办法,在联盟的牵线搭桥下,政府与商户间的协商取得了成功,避免了不必要的政商冲突。

在去年盐官镇小城镇环境综合整治取得阶段性成果的基础上,今年,整治工作的主战场将转移至盐官镇丰士集镇。因此,联盟党支部成立时,又吸纳了3家来自丰士集镇的新成员。这为我们补

充了新鲜血液。周小林告诉记者,现在联盟成员已经发展到31户,党员商户将以身作则,做到遵纪守法、告别陋习、团结友善,助力丰士集镇小城镇环境综合整治。

盐官镇党委副书记沈大力表示,盐官镇商户自律联盟是一个既热心又有担当的群体,为盐官镇的小城镇环境综合整治作出了重要贡献。特别是商户联盟党支部的建立,扩大了党的组织覆盖和工作覆盖,引领联盟的正确发展方向。他希望,下一步,在党的引领下,商户自律联盟充分发挥首创精神、收集民情社意、提供志愿服务,将两新党建延伸至全领域,打响联盟品牌,提升社会效益。

## 看现场赛进度 斜桥镇全力推进 “低小散”整治

记者 刘芳璐 通讯员 张玲丽

本报讯 近日,全市低小散企业集中腾退仪式在斜桥镇祝东村举行。现场,位于祝东村的一处经编厂厂房被拆除。

祝东村党总支书记徐智英介绍,当天被拆除的是海宁市伊新经编纺织有限公司厂房,占地面积1713平方米,拆除后,将对土地进行复耕。

现场会后,在祝东村召开了斜桥镇低小散行业整治推进会,全镇19个村(社区)交流汇报了目前低小散工作推进情况及全年的工作计划。

去年,斜桥镇共关停淘汰转移各类低小散企业319家,完成集体存量土地腾退230多亩,低小散企业整治工作取得了一定成效。今年,斜桥镇计划整治202家企业,其中关停转移127家,整治提升75家,腾退土地154.6亩,万星、新农、庆云、黄墩、乐农五个村存量用地企业清零。2019年计划关停转移企业59家,腾退存量用地212.42亩,实现村级存量用地全域清零。

为保障整治工作顺利推进,斜桥镇的镇村干部全员出动,集体投入低小散整治作战员的角色。整治企业分配到村,任务明确。镇整治办还根据四个一要求,每月通报各村、社区整治推进情况和进度,对工作推进不力且列末两位的村,以及未按要求到岗工作或不力的联村人员进行约谈。同时,斜桥镇还通过完善补偿机制、建设标准厂房等,引导企业入园。

今年完善了各项机制,为企业解决出路问题,也保证各个村的村集体经济收入不减少。斜桥镇经济建设服务中心邬周夫说,今年斜桥镇安排65亩土地,建78000平方米的标准厂房,引导优质企业入驻。

## 现场丈量 仔细记录 督促整改

# 许村专项督查家庭工业违建整治

记者 朱敏乾

本报讯 房子拆哪一部分?拆多少?拆除后是否符合标准。近日,在许村镇南联村,许村镇两全行动督查组的督查人员来到该村违建户陈某家,不时向村干部发问,督查家庭工业违建拆除情况。

随后,督查人员拿出皮尺,对该违建户的主房、辅房进行了仔细丈量,并与违建户深入交流。

腾房基本好了,本来今天开拆,可是碰到下雨只能缓一缓。违建户说。

必须抓紧时间,政策上存在疑问的尽快对接,要尽快拆、拆到位。督查人员

表示。

近期,为了督促加快家庭工业违建拆除进度,许村镇下发了《关于开展许村镇家庭工业违建专项整治行动重点督查的通知》,按照各村(社区)上报的《家庭工业违建专项整治计划》进行专项督查。

督查组相关负责人介绍,主要督查已到计划开拆时间的家庭工业违建户的拆除情况及未能按计划开拆的原因,和已到计划拆完时间的家庭工业违建户的拆除情况及未能按计划拆完的原因。

4月9日,南联村上报了本周的《家庭工业违建专项整治计划》,共涉及6户。4月13日,督查组就前来督查进展情况。

在另一户违建户家,督查人员看到部

分违建已经拆除,但没有拆彻底,还保留了部分墙体。督查人员当场向违建户及村干部了解原因,并记录在册。督查人员现场要求违建户必须抓紧时间拆除到位。

据了解,每个村(社区)每周的拆除计划,督查组都会跟进督查,并将情况进行梳理通报。对督查发现的问题,情节较轻的直接反馈相关责任单位(部门)和责任人,督促及时整改;问题较重的经调查核实后移交镇纪委,给予问责处理。

该负责人表示,这样的督查可以防止说一套做一套的情况发生,可以督促各村(社区)以及违建户加快违建拆除,避免观望心态,同时也能及时找到问题,为下一步工作开展提供帮助。

讲文明 树新风  
海宁市  
讲文明树新风  
公益广告

# 文明海宁 共建共享



“垃圾不落地·出行讲秩序  
办酒不铺张·邻里讲和睦”